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В сборник включены методические материалы из опыта работы 

лауреатов и участников муниципального конкурса для педагогов 

дошкольных образовательных учреждений «Пространство  

возможностей». 

В 2020/2021 учебном году номинациями конкурса стали самые 

актуальные направления развития дошкольного образования:  

технологии формирования безопасного поведения и трудового  

обучения у детей дошкольного возраста; социализация, правовое,  

этнокультурное воспитание; познавательно-исследовательская и 

проектная деятельность; создание развивающей предметно-

пространственной среды; преемственность уровней дошкольного и 

начального образования; взаимодействие с родителями и многое 

другое. 

 

Издание адресовано педагогам дошкольного образования. 
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Конспект ОД по формированию финансовой грамотности  

«Поможем коту Матроскину» 
 

Шлеина Мария Юрьевна, 

воспитатель МБДОУ «Детский сад № 4» 
 

Цель: содействие финансовому просвещению и воспитанию детей  

дошкольного возраста, активизация имеющихся у детей знаний финансовой 

грамотности. 

Задачи. 
Образовательные: закрепить полученные ранее знания об отраслях эко-

номики, о понятиях «товар», «банк», «валюта»; о том, что не все можно купить; 

о том, сколько продуктов можно получить из молока. Дать детям представле-

ние о рекламе, ее видах и роли в торговле. Способствовать творческому само-

развитию личности ребенка в процессе изобразительной деятельности. 

Развивающие: развивать умение детей подбирать слова, характеризую-

щие положительные качества товара. 

Воспитательные: воспитывать интерес к рекламной деятельности, жела-

ние участвовать в рекламе, умение помогать персонажу продать товар.  

Оборудование: изображения молочных и других продуктов; виды рекла-

мы; дидактические карточки с изображением отраслей экономики; конверт  

с письмом; демонстрационный материал для показа видов рекламы: газета,  

листовки, журнал; изображения молочных продуктов и других украшений  

для витрины по количеству детей; краски для эбру, одноразовые тарелки, вода  

с загустителем, кисточки, зубочистки, вилки, стаканчики с чистой водой, сал-

фетки по количеству детей. 

Ход НОД: 

Воспитатель: Ребята! Нам пришло письмо из деревни Простоквашино 

(показывает письмо). От кота Матроскина! Прочитаем? 

Дети: Да! 

Воспитатель: Матроскин – очень серьезный кот, он решил открыть свой 

магазин. Вот только что в нем продавать, он не знает. У него есть корова, посо-

ветуйте, чем он может торговать. 

Дети: Молоком! Молочными продуктами! 

Воспитатель: Верно! Выберите из картинок на столе, что можно получить 

от коровы для магазина. 

Дети выполняют задание, прикрепляют на мольберт изображения сме-

таны, молока, кефира, сливочного масла, сливок и т. д. Объясняют, почему не 

выбрали яйца, конфеты, хлеб, овощи. 

Воспитатель: Ребята, а как будут называться эти продукты, когда попадут 

на прилавок? (товар) А что еще понадобится Матроскину кроме товара? 

Дети: Прилавок, весы, кассовый аппарат, холодильник. 

Воспитатель: А вдруг Матроскину не хватит денег на все это? Где их 

взять? 

Дети: Можно взять кредит в банке. 


